
نام و نام خانوادگی:

محمد روستائی

انرژي وزنه ي بالا برده شده، هنگام رها شدن به چه انرژي تبدیل می شود؟ (با توجه به مفاهیم انرژي حرکتی، انرژي پتانسیل گرانشی و تبدیل انرژي - 1

پاسخ دهید.)

لامپ و بخاري از نظر تبدیل انرژي ها، چه تفاوتی دارند؟ - 2

جسمی  کیلوگرمی روي لبه ي یک پنجره قرار دارد و انرژي پتانسیل جاذبه اي آن نسبت به سطح زمین برابر  ژول است. ارتفاع آن نسبت به - 3

سطح زمین را بیابید؟ (شدت جاذبه ي زمین را  فرض می کنیم.)
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نمودار زیر انرژي مورد نیاز روزانه افراد مختلفی را نشان می دهد: - 4

1215انرژي مورد نیاز یک دختر  تا  ساله در طی یک روز چه قدر است؟

اگر این دختر  گرم مرغ و  گرم پلو بخورد، چند ژول انرژي مصرف کرده است؟ (انرژي موجود در پلو  و انرژي موجود

( در مرغ 

1002004٫6kJ/g

6٫7kK/g

کلمۀ مناسب را انتخاب کنید. - 5

مهم ترین ویژگی (کار - انرژي - نیرو)، قابلیت تبدیل آن از یک شکل به شکل دیگر است.

انرژي جنبشی هر جسم به (وزن جسم و ارتفاع جسم از سطح زمین - جرم جسم و مقدار سرعت آن) بستگی دارد.

وقتی یک فنر را فشرده کنیم، در آن انرژي پتانسیل (کشسانی - گرانشی - شیمیایی) ذخیره می شود.

انرژي حاصل از نور خورشید، در صفحه هاي خورشیدي براي تولید انرژي (گرمایی - الکتریکی) به کار می روند.

در ا نتقال گرما به روش همرفت قسمتی از مایع یا گاز که گرم شده است به طرف (پایین - بالا) حرکت می کنند و قسمت هاي اطراف آن که

سردترند، جاي آن را می گیرند.

بازده نیروگاه هاي سوخت فسیلی و هسته اي براي تولید انرژي الکتریکی نسبتاً (کم - زیاد) است.

مقدار انرژي که بدن ما با خوردن  گرم کیک ساده با انرژي شیمیایی  کیلوژول کسب می کنند، چقدر است؟ - 650018
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شخصی با نیروي افقی  نیوتونی جعبه اي به اندازة  سانتی متر در امتداد نیروي وارد شده به آن جابه جا می کند؛ کاري که این شخص روي

جعبه انجام می دهد چقدر است؟

300200

براي تبدیل انرژي هاي زیر، از چه ابزاري استفاده می کنید؟ یا در کجا می بینید؟ - 7

- انرژي الکتریکی به انرژي نورانی:

- انرژي نورانی به انرژي الکتریکی:

- انرژي شیمیایی به انرژي حرکتی:

- انرژي پتانسیل گرانشی به انرژي حرکتی:                                               
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شکل روبه رو شخصی را نشان می دهد که قطعه سنگی را از بالاي ساختمانی رها کرده است. باتوجه به قانون پایستگی انرژي، مقدار انرژي سنگ را در - 8

KUهر قسمت که با علامت سؤال مشخص شده، به دست آورید: ( انرژي جنبشی،  انرژي پتانسیل گرانشی و مقاومت هوا ناچیز است.)

ژول انرژی بر اثر سوختن بنزین1200
درون موتور آزاد می شود

1 ژول به انرژی جنبشی003
 تبدیل می شود

((حرکتی
..

ژول به انرژی گرمایی
. تبدیل می شود

........

با توجه به قانون پایستگی انرژي در شکل زیر جاي خالی را روي نمودار انرژي یک خودرو کامل کنید. - 9

«توانایی افتادن یک جسم» و «توانایی حرکت» به ترتیب مربوط به کدام یک از انواع انرژي است؟ - 10

با استفاده از کلمه هاي داده شده، جدول زیر را کامل کنید. - 11

«گوش - بدن انسان - کشیدن دست ها به هم - راکتور (نیروگاه) بوشهر - حشرة شب تاب»

              انرژي هسته اي به الکتریکی    

 انرژي حرکتی به گرمایی    

 انرژي شیمیایی به گرمایی    

 انرژي شیمیایی به نورانی    

 انرژي شیمیایی به حرکتی    
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در هر یک از ابزار زیر، چه تبدیل انرژي هایی صورت می گیرد؟ - 12

بلندگو:

آسانسور:

توربین بادي:

لامپ:                                                                           

شمع:

سلول خورشیدي: 

مشخص کنید هر یک از ابزار نام برده، چه نوع انرژیی به ما می دهند؟ - 13

چراغ قوه:

بخاري برقی:

تلویزیون:

شمع روشن:

باتري:

توربین بادي:                                    

در کدام یک از موارد زیر کار انجام نمی شود؟ چرا؟ - 14

الف) وزنه برداري وزنه اي را به آرامی از سطح زمین بلند می کند.

ب) کارگري کیسۀ سیمانی

 

به شکل روبه رو و عددهاي نوشته شده روي آن توجه کنید. برداشت خود را از این شکل با توجه به مفهوم کار بیان کنید. شما کدام روش را براي جابه  - 15

جایی جسم ترجیح می دهید؟ دلیل انتخاب خود را توضیح دهید.

A B

C
جایی جعبهجهت جابه

سه شخص  و  و  به جعبه اي نیرو وارد می کنند. با توجه به شکل، کدام یک از آن ها کار انجام داده است؟ - 16ABC

3 m

4 m

5 m اگر شخصی بخواهد جعبه اي  نیوتونی را از کنار شیب به صورت عمودي به بالاترین نقطه ي شیب برساند:  - 17

الف) باید چند ژول کار بر روي جعبه انجام دهد؟

ب) در پایان کار، چند ژول انرژي پتانسیل گرانشی درون جسم ذخیره می شود؟

60

کدام یک به کار بیش تري نیاز دارد؟ - 18

الف) بلند کردن کیسه ي  کیلوگرمی تا ارتفاع  متري

ب) بلند کردن کیسه ي  کیلوگرمی تا ارتفاع  متري

502

254

اگر کار داده شده به ماشین  ژول باشد، این ماشین با چه نیرویی می تواند یک جسم را  متر حرکت دهد؟ - 1910005
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براي بالا بردن قطعه ي یخ  نیوتنی تا ارتفاع  متري، علی  نیوتن و مریم  نیوتن نیرو وارد می کنند. با توجه به شکل زیر، مقدار کار هر  - 20

یک از آن ها را حساب کنید.

100150100

در رابطه ي کار، نیرو برحسب .................. ، .................. برحسب متر و کار برحسب .................. است. - 21

- .................. و .................. عوامل مؤثر بر انجام کار هستند. 22
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